



盆景展示



游人在欣赏盆景

淮阳菊展醉游人 盆景助阵添新姿

□记者 侯俊豫 文/图

本报讯 10月17日,是农历九月初九,为传统的重阳节。经过两个多月精心筹备的太昊陵首届重阳节菊展在景区太极门前开幕,精美的盆景和金黄的菊花

让人流连忘返。

在传统文化中,庆祝重阳节的活动多彩浪漫,一般包括出游赏景、登高远眺、观赏菊花、插茱萸、吃重阳糕、饮菊花酒等。此次菊展是淮阳县文化旅游事业的一件盛事,也是在重阳节向广大群众

奉上的一份厚礼。

简朴、热烈的开幕式结束后,与会人员饶有兴趣地欣赏分布在各个展区的盆景和菊花。

菊花既是中国十大名花之一,也是花中四君子之一,她凌霜绽放,被赋予了

吉祥、长寿的含义。为弘扬和传承中华优秀传统文化,进一步提升景区知名度,太昊陵管理处依托广阔的羲皇文化广场和规模宏伟的太昊陵景区,精心筹划,倾情打造了这场菊花和盆景的盛宴,给广大游客带来艺术和美的享受。

逐鹿中原 跃马商水

首届中原马术文化节将在我市举办



□记者 付永奇 文/图

本报讯 10月17日,为期3天的第十二届中国国际马业马术展览会在北京拉开帷幕。当天上午,展览会现场举行新闻发布会,记者从发布会上获悉,今年11月17日至18日,首届中原马术文化节将在周口市商水县举办。

记者获悉,首届马术文化节主要包括以下项目:FITE定向马术三项赛、马术嘉年华、中国骑射大赛、马术演出,以及马术嘉年华游艺项

目,计划打造出一个“有历史、有田园、有快乐、有马术”的马术文化节。届时,将有来自全国各地的马术文化爱好者和专业人士,为大家带来一场盛大的马术文化盛宴。特别是定向马术三项赛,马术爱好者将骑马穿越美丽的汾河、田野以及周边的历史古迹,在美景中进行比赛。

赤兔马、汗血宝马……提起马,大家都不陌生,生活中、电视里、画卷中,可以见到各种各样的马。马在中国传统文化认知里,被当作是奋进精神的象征。马在草原比较常见,

可在中原也能“一马当先”吗?是的。据中国马文化运动旅游规划研究院院长乌扎拉介绍,河南省现在已经拥有40多家马术俱乐部,拥有马术爱好者超万人,他们驰骋在黄河边、古道旁,引领着一种健康时尚。目前河南省还没有大型的马术赛事节庆活动,中原马术文化节将填补这一空白。为增加首届文化节的观赏性,主办方将结合旅游消费需求和普通老百姓全民健身参与普及的需求设计活动,做到好看、好玩。

我市第三届鞭陀大赛本月底“挥鞭”开赛

□记者 张志新 文/图

本报讯 10月18日,记者从市鞭陀运动协会获悉,我市将于10月28日在市体育中心举办周口第三届鞭陀交流大赛。

在周口,几乎每个县市区或乡镇都能看到打鞭、鞭陀的身影。自2016年以来,市鞭陀运动协会相继在扶沟和太康成功举办过两届鞭陀交流大赛,鞭陀活动在我市开展得有声有色,已经成为一项群众喜闻乐见的传统健身项目。

市鞭陀运动协会会长杜修林说,本届鞭陀交流大赛将比前两届规模更大,参与人数更多。届时,在开幕式上,他们还将安排健身操、武术等精彩的节目表演。

截至目前,除了来自我市的十多支鞭陀代表队400余人参赛外,还有商丘、许昌等地的鞭陀代表队前来交流鞭陀技艺。

据了解,市鞭陀运动协会自2015年9月成立以来,已发展会员200多人,曾多次组队参加国家和省级鞭陀大赛,并获得多个奖项。



市鞭陀运动协会往届鞭陀大赛时留影